



Questions et réponses aux DP T8080-210089

1. Accepteriez-vous le crochet monté sur le côté du compartiment intérieur de la penderie au lieu du panneau arrière ?

<u>Réponse</u>: Oui, à condition qu'il soit installé à une hauteur similaire et fonctionnelle à ce qui est demandé.

2. Accepteriez-vous une poignée arquée à la place de la poignée carrée demandée ?

Réponse: Non, seules les poignées de style rectiligne seront acceptées.

3. Pourriez-vous s'il vous plaît confirmer si une hauteur totale de 54,4" est une hauteur acceptable pour la tour de rangement ?

<u>Réponse:</u> Malheureusement, les tolérances indiquées dans l'IAS doivent être respectées pour relever de l'AMA.

